
 

 
 
 
 
 
 

RAZREDBENI POSTUPAK  
akademska godina 2009./2010. 

srijeda, 02. rujna 2009. u 9 sati  (II. rok) 
                                       

 Svim pristupnicima  
        Oglasna ploča Fakulteta 

 
 

Upute o provedbi razredbenog postupka 
 
 

1. Objava rezultata (Rang lista) 
 

Pristupnici ostvaruju pravo na upis prema uspjehu ostvarenom tijekom razredbenog postupka, 
odnosno prema mjestu koje su zauzeli na pojedinoj rang listi.  
 
Ustrojava se rang lista za sljedeće studije: 
Agroekologija, Animalne znanosti, Biljne znanosti, Ekološka poljoprivreda, Hortikultura, 
Poljoprivredna tehnika i Zaštita bilja. 
 
Rang lista s rezultatima razredbenog postupka bit će objavljena na oglasnoj ploči Fakulteta u 
četvrtak, 03. rujna 2009. u 9 sati (neslužbeni rezultati na internetskoj stranici www.agr.hr). 
 
Pristupnici iznad podvučene crte na rang listi imaju pravo upisa. 
Participacija u troškovima studija (školarina) za prvu godinu studija odredit će se na temelju 
rang-liste.  
Visina školarine utvrđuje se linearno prema mjestu na rang listi i plaća se u kompletnom iznosu 
http://www.agr.hr/cro/o_nama/upis/bs/index.htm. Za strane državljane školarina iznosi 7.500,00 
kuna.  
 

2. Raspored upisa 
 

Pristupnici koji su stekli uvjete za upis na studije: Agroekologija, Animalne znanosti, Biljne 
znanosti, Ekološka poljoprivreda, Hortikultura, Poljoprivredna tehnika i Zaštita bilja obavezni 
doći  

u četvrtak, 03. rujna 2009. u 10 sati na Fakultet u dvoranu VI-A 
radi informacija o postignutom rezultatu i izboru studija. U dvorani će pristupnici biti prozivani 
prema mjestu na rang listi. Pri upisu prednost upisa na studij za koji se pristupnik prijavio imaju 
pristupnici ovisno o njihovom mjestu na rang listi.  
Nakon popune upisne kvote pojedinog studija, a vodeći računa o mjestu na rang listi pristupnici 
imaju pravo odabira upisa na drugi studij unutar zajedničke rang liste do popune upisne kvote 
dotičnog (drugog) studija. 
 
Ukoliko pristupnik nije u mogućnosti osobno biti toga dana prisutan na izboru programa, izbor 
programa umjesto njega može obaviti osoba koju ovlasti uz predočenje Potvrde o prijavi za 
razredbeni postupak. 
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Ako pristupnik (osobno ili putem ovlaštene osobe) koji je stekao uvjete za upis ne dođe u 
četvrtak, 03. rujna 2009. u 10 sati na Agronomski fakultet u dvoranu VI-A gubi pravo upisa na 
Fakultet. 
 

3. Dokumenti potrebni za upis 
 

Na temelju obavljenog izbora studija pristupnici su se obavezni upisati do utorka, 08. rujna 
2009. do 15 sati.  Ako se pristupnici s pravom upisa ne upišu do utorka, 08. rujna 2009. do 15 sati 
gube pravo upisa na Fakultet. 
 
Studenti su dužni priložiti sljedeće dokumente za upis u prvu godinu studija: 
1. Izvorne svjedodžbe svih razreda srednje škole, maturalnu svjedodžbu, domovnicu i rodni list, 
 te preslike istih; 
  Prilikom upisa student je obvezan pokazati izvorne svjedodžbe koje se nakon upisa  
  vraćaju. Student je obvezan imati preslike tih dokumenata koji ostaju na Fakultetu. 
2. Osobna iskaznica; 
  Prilikom upisa student je obvezan pokazati osobnu iskaznicu. 
3. Uplatnicu kao potvrdu uplaćene upisnine, u iznosu od 350,00 kuna uplaćene na žiro-račun 
 Agronomskog fakulteta - Zagreb broj 2360000-1101221840; 
4. Uplatnicu kao potvrdu uplaćene školarine; 
  Visina školarine utvrđuje se linearno prema mjestu na rang listi i plaća se u kompletnom  
  iznosu prilikom upisa. Za strane državljane školarina iznosi 7.500,00 kuna. Školarina se  
  uplaćuje na žiro-račun Agronomskog fakulteta - Zagreb broj 2360000-1101221840 

 S pristupnicima koji upisuju studij uz plaćanje zaključit će se Ugovor.  
5. Komplet upisnog materijala (indeks, matični i upisni list, prijavni list) - dobiva se u Studentskoj 
 referadi po uplati upisnine; 
6. Dvije fotografije 4 x 6 cm. 
 
Upisi se obavljaju u Studenskoj referadi Agronomskog fakulteta (V. paviljon, prizemno). 
 
Prilikom upisa studenti su obvezni pristupiti fotografiranju za izradu studenske iskaznice (X-
ice) u V. paviljonu prizemno lijevo od 9 do 15 sati. 
 
Žalbu na razredbeni postupak pristupnik može podnijeti u pisanom obliku, u roku od 24 sata od 
objave rang-liste, dekanu Agronomskog fakulteta. Odgovor na žalbu pristupnik će dobiti u roku 
od 24 sata od podnošenja žalbe. 
 
U Zagrebu, 1. rujna 2009.  
 

Prodekanica za nastavu 
 
Doc.dr.sc. Mihaela Britvec 


